



## **В г. Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для несовершеннолетних**



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту отравления детей в одной из санаторных школ-интерната (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, 16 марта 2022 года воспитанникам санаторной школы-интернат г. Ростова-на-Дону, предоставили услуги по организации питания, готовую пищевую продукцию, в результате чего у 17 детей, в возрасте от 7 до 15 лет, резко ухудшилось состояние здоровья, а именно появились симптомы отравления в виде тошноты, диареи, рвоты и повышенной температуры. В настоящее время несовершеннолетние госпитализированы в медицинское учреждение. Состояние детей удовлетворительное.

Следствием по уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы. Проводятся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1665610>